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Para el circuito de la figura con el interruptor abierto (la resistencia R no estd conectada) se
pide:

Ejercicio 1

1. Ecuaciones de nodos y mallas. (2 puntos)

2. Tensiones en los nodos y corrientes por las mallas en los sentidos marcados en la figura. (2
puntos)

3. Balance de potencias. (2 puntos)

4. Se cierra el interruptor conectando la resistencia R. ;Qué valor tiene que tomar R para que
la resistencia entre los puntos A y B sea 0,5 (). Para ese valor de R jqué tension hay ahora
entre A y B, V4p7. (4 puntos)

Ejercicio 2

La medida del amperimetro es 6 A y la medida de es 3 A. Ademas, la fuente esta
dando una potencia S = 36 + 1355 VA y la potencia consumida por la reactancia X; es de 135
var. Calculen:

1. Valores de Ry Xr1. (2 puntos)

2. Diagrama fasorial de tensiones y corrientes. (2 puntos)
3. Fasores de las corrientes Iy, Iz y I3. (2 puntos)

4. Fasor de la tensién V4 y valor de X¢. (2 puntos)

5. Fasor de la tensién de la fuente. (2 puntos)
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Para resolver el ejercicio, deberfan plantearse estas preguntas: ;Qué potencia consume la resis-
tencia? ; Qué potencia consumen en conjunto Xrs y X¢? Si VA se considera como origen de fases,
;qué angulo forma la corriente I; con ella?

Ejercicio 3

0,5 2j

Generadores Carga

El circuito de la figura es un sistema trifasico de secuencia directa con una frecuencia de red
de 50 Hz. El valor eficaz de la intensidad de linea es de I = 39,67 A y la impedancia por fase en
tridngulo de la carga es de Za = 6,33 + 25,41j 2. Calculen, suponiendo el origen de dngulos en la
tension simple de la fase a de la carga:

1. Potencia compleja y factor de potencia de la carga. (2 puntos)
2. Fasor de la tensién de fase en la carga. (1 punto)
3. Potencia suministrada por el generador S¢ y su tensién de linea en fasor V. (2 puntos)

4. Capacidades en tridngulo que hay que colocar en paralelo con la carga para compensar su
factor de potencia a cos ¢’ = 0,8. (2 puntos)

5. Nuevo fasor de la corriente de linea después de compensar suponiendo que la tensién en la
carga permanece constante. (1 punto)

6. Medida del vatimetro y su diagrama fasorial después de la compensacién. (2 puntos)
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Resultados
Ejercicio 1
n Va=4V, Vp=Ve=10V; 1 =2A, I, =5A, I3=-133 A.
= La potencia consumida por las resistencias y generada por las fuentes es 155,3 W.
n R=2Q,Vyp=—-45V.
Ejercicio 2
s R=1Q, X711 =5Q.
w I; =5,220° A, I, =64 —30° A, I3 = 3290° A.
» VA =6,9340°V, X¢g =—-2,31 Q.
s V =26,9475° V.
Ejercicio 3
n § =41211£76° VA, cos ¢ = 0,242.
= Vi, =600£30° V.
» Sg =50944/76° VA, Vg = 741,4£30° V.
n Cp =957 uF.
» Ip =122 -36,9° A.

= (W)=7503,6 W.

BURN Energy — Encender tu llama Cuesta muy poco - #StudyOnFire


https://adclick.g.doubleclick.net/pcs/click%253Fxai%253DAKAOjsvs3Utky2yj4f9tDf9_fu9iFspDcYhSIgNmG2trmLTnj_aCVHv8XzJfmmaH9n2iqMEbqwyiA3vQghWnsdk7Jym_ocHvAQ5SRaJzMcAQ2QzBovxCRNTv3PLZyjRwEFK1Ujn04omIJ0wlb1dLhg233zoFnDBZNg7H4MzjIeAWa6t4G4mvXJRlZUNtgOdQre4%2526sig%253DCg0ArKJSzNRAKlOwC2EmEAE%2526urlfix%253D1%2526adurl%253Dhttp://burn.com/%3Futm_source%3DWuolah&t=7f29c603-a059-4b8a-908c-4d5731333570

